## 「北海道価値創造パートナーシップ会議in函館」傍聴申込方法

本会議の傍聴を希望する場合は、次の①、②のいずれかの方法にてお申し込みください。

①FAXにてお申し込みの場合

下記「北海道価値創造パートナーシップ会議in函館」傍聴申込書に必要事項をご記入の上、次の番号に送信してください。

## FAX: 011-801-1556

② e - mailにてお申し込みの場合

メール本文に下記「北海道価値創造パートナーシップ会議in函館」傍聴申込書の必要事項を ご入力の上、件名を「パートナーシップ会議函館」とし、次の番号に送信してください。

<u>eーmail:partnership@docon.jp</u>(すべて小文字です)

申込先は、<u>(株) ドーコン 総合計画部 三ッ石・村山宛てです。</u> 申込締切は、<u>9月2日(水)17:00です。</u>

\_\_\_\_\_\_\_

## 「北海道価値創造パートナーシップ会議in函館」傍聴申込書

■会社名及び部署名	
■傍聴者 役職・氏名(全員の役職・氏名を記載願います)	
①(代表者)	
2	
3	
<u>4</u>	
<u>⑤</u>	
■テレビカメラ持ち込みの有無(該当するものに○をつけてください)	
有・無	
■連絡先(代表者の連絡先)	
■その他	

<sup>※</sup>本会議の事務局業務は、(株) ドーコンに委託し、実施しております。